Резюме
Кочергина Светлана Григорьевна
Дата рождения: 16.01.1984
Место жительства: г. Москва, ул. Красноказарменная д. 8
Адрес эл. почты: sveta160184@mail.ru
Телефон: 89057027188
Семейное положение: замужем, двое детей 
Гражданство: Россия
Соискатель на должность: учитель музыки, педагог дополнительного образования, психолог.
Образование
Среднее-специальное
[bookmark: _GoBack]В 2004 году окончила Новосибирский музыкально-педагогический колледж № 2 (повышенный уровень), с красным дипломом. Специальность - музыкальное образование; квалификация – учитель музыки, музыкальный руководитель.
Высшее
В 2009 г. – Московский городской психолого-педагогический университет (психолог, преподаватель психологии).
В 2015 г. – аспирантуру Московского городского психолого-педагогического университета, кафедра возрастной психологии. 
Ученая степень: кандидат психологических наук
Тема диссертационного исследования: «Эмоциональная отзывчивость на музыку как компонент общего развития младших школьников».

Опыт работы

С 1 сентября 2004 года по настоящее время – учитель музыки, педагог дополнительного образования (вокальный ансамбль, сольное пение) в ГБОУ Школа № 902 «Диалог».     В период с 2013 по 2015 гг. работала по совместительству психологом в данном образовательном учреждении.
Педагогический стаж: 16 лет.
Квалификационная категория: высшая
Курсы повышения квалификации по программе «Механизмы реализации ФГОС на основе системно – деятельного подхода» 2015 г. 
После декретного отпуска, в связи с эпидемической обстановкой нахожусь в педагогическом отпуске до 25 августа 2021 года.

Успехи в работе

Лауреат I, II степени Всероссийского открытого конкурса «Педагогические инновации» - 2010, 2011 г. Благодарственное письмо Южного окружного управления образования 2011, 2012, 2013 г. Победитель XII международного конкурса «Таланты России» 2014 г. Ежегодный участник конференции «Молодые ученые нашей новой школы», участник Всероссийской научно-практической конференции по психологии «У истоков развития», «Одаренные дети и молодежь: диагностика и мониторинг развития одаренности».
Мои воспитанники: лауреаты Открытого вокального конкурса «Покровские соловушки», победители городского конкурса «Каждый класс - хор», лауреаты районного фестиваля «Мы этой памяти верны», всероссийского конкурса «Эрудит России», участники городского конкурса «Московский соловей» и др. 


