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Заявление
 Мы, родители учеников 7 «Н» класса Сеченовского корпуса,  сообщаем, что учитель физкультуры Лунин Сергей Викторович успешно вел уроки у наших детей с 1 класса. Образовательный процесс всегда проходил в обстановке взаимопонимания, заинтересованности и психологическом комфорте детей. Однако, с начала этого учебного года, между учителями физкультуры Григоряном Н.А. и Луниным С.В. был произведен зеркальный обмен классами при полной идентичности нагрузки в пределах одного корпуса. 
Хотим отметить, что на данном этапе, когда наш корпус школы переполнен из-за ремонта главного корпуса, все ученики и так находятся в напряженной обстановке. Это негативно сказывается на учебном процессе и психологическом здоровье. И такая замена учителей еще больше осложняет необходимое комфортное пребывание и обучение в школе. Вместо того, чтобы поддержать детей, вызывает перегрузки и недопонимание.
Надеемся на взаимопонимание, и так как данная замена имеет для нас особое значения для общего учебного процесса, просим, учитывая принципы непрерывности и преемственности образования, соблюдавшиеся от первого класса, оставить ЛунинаС.В. учителем физкультуры в 7 «Н» классе. 


